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H Νέα Εποχή Εργασίας στον 21ο Αιώνα από τον Δρομέα: 
Ηλεκτρικά Ρυθμιζόμενο σε Ύψος Γραφείο Αlma Η 

 
Στην εποχή της τεχνολογίας και της ψηφιοποίησης, η συνειδητοποίηση της 
σημασίας της υγείας και της ευεξίας στον χώρο της εργασίας έχει επιφέρει μια 
νέα επανάσταση στον σχεδιασμό του γραφείου. Μεταξύ αυτών των 
καινοτομιών, ένα συγκεκριμένο εργαλείο έχει αναδειχθεί σε σύμβολο εξέλιξης 
και προόδου: το ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο σε ύψος γραφείο. 
Ο Δρομέας, πάντα μπροστά σε θέματα καινοτομίας και τεχνολογίας, 
προσφέρει ήδη από το 2002 ρυθμιζόμενα σε ύψος γραφεία. Η απαρχή έγινε 
με την οικογένεια γραφείων ΑΧΟΝ με μηχανική (τύπου μανιβέλας) και 
πνευματική ρύθμιση ύψους της επιφάνειας εργασίας. Την σκυτάλη πήραν οι 
σειρές γραφείων SLIM και ALMA K το 2008, οι οποίες διατίθενται έως και 
σήμερα με τηλεσκοπική ρύθμιση ύψους των στηλών του γραφείου. 

Το 2012 η εταιρία ΔΡΟΜΕΑΣ παρουσίασε το πρώτο ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο 
σε ύψος γραφείο ALMA Η με εύρος ρύθμισης 650 mm και φορτίο ανύψωσης 
120 kg. Μέχρι σήμερα έχουν κατασκευαστεί και διατεθεί στην αγορά 
περισσότερα από 100.000 ηλεκτρικά γραφεία. 

Τα ηλεκτρικά ρυθμιζόμενα γραφεία έχουν αλλάξει τον τρόπο με τον οποίο 
εργαζόμαστε και αλληλοεπιδρούμε με το περιβάλλον, χάρη στην γρήγορη και 
εύκολη ρύθμιση του ύψους εργασίας. Μελέτες έχουν δείξει ότι η δυνατότητα 
εναλλαγής μεταξύ όρθιας και καθιστής θέσης μειώνει σημαντικά την κούραση, 
τον κίνδυνο εμφάνισης προβλημάτων στη μέση, την πλάτη και τον αυχένα 
που συχνά σχετίζονται με την μακροχρόνια καθιστική εργασία, η οποία 
επηρεάζει αρνητικά τη σωστή κυκλοφορία του αίματος. 

Εκτός από τα οφέλη για την υγεία, την άνεση και την προσαρμογή ύψους στο 
σωματότυπο του κάθε χρήστη, τα ηλεκτρικά ρυθμιζόμενα σε ύψος γραφεία 
συμβάλλουν και στην αύξηση της παραγωγικότητας και της δημιουργικότητας. 
Η δυνατότητα εναλλαγής μεταξύ καθιστής και όρθιας θέσης  μπορεί να 
βελτιώσει τη συγκέντρωση και την ενέργεια του ατόμου, καθιστώντας τον πιο 
αποτελεσματικό στην εκτέλεση των καθημερινών εργασιών του. Καθώς κάθε 
σύγχρονη επιχείρηση συνειδητοποιεί τα οφέλη  εργονομικά αρτιότερων 
θέσεων εργασίας, αναμένεται να δούμε ακόμα μεγαλύτερη διάδοση και 
αποδοχή αυτών των «επαναστατικών» γραφείων στο εργασιακό περιβάλλον 
του μέλλοντος. 

Το ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο σε ύψος γραφείο ALMA Η δεν είναι απλά ένα 
καινοτόμο έπιπλο εργασίας, είναι ένα εργαλείο που συνδυάζει την εξέλιξη της 
τεχνολογίας και την πρόοδο με την ανθρώπινη ευεξία και παραγωγικότητα.   
 

Δρομέας ΠΑΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ 


